

Вырезка из газеты

26 1979

РАБОЧИИ КРАИ

г. Иваново

з. 2179

ТЕАТР ЕДЕТ К ЗРИТЕЛЮ

В кабинете директора Кинешемского драматического театра им. А. Н. Островского А. В. Сулова раздался телефонный звонок.

— Вас беспокоят из Родников, — послышалось в трубке. — Не могли бы вы выехать в сельский клуб?

Несколько минут делового разговора, и достигнуто соглашение: кинешемские актеры поставят в селе Тайманыха пьесу «Ситуация».

Только закончился этот разговор, как позвонили из колхоза «Большевик» Кинешемского района.

— Скажите, выехали артисты в Журхино?

— Выехали, ждите.

В канун семидесятилетнего юбилея театра, его творческий коллектив часто встречается со зрителями в рабочих и сельских клубах. Только спектакль «Богатые невесты» актеры поставили в клубах Заволжского химзавода им. Фрунзе, наволоцкого комбината «Приволжская коммуна», в Доме культуры села Батманы и в санатории им. Станко, а «Ситуацию» посмотрели труженики колхоза им. Калинина. В Наволоках, в клубах кинешемских фабрик № 1 и № 2 была сыграна пьеса «Горсть бриллиантов».

А. МАСЛОВ.